
ŠOLSKA PREHRANA 2023

ANALIZA - GRAFI

ANKETO REŠUJEM KOT (n = 25)

Možnih je več odgovorov

https://1ka.arnes.si/ 1



ŠOLSKA PREHRANA 2023

V ŠOLI SEM PRIJAVLJEN NA (n = 15)

Možnih je več odgovorov

https://1ka.arnes.si/ 2



ŠOLSKA PREHRANA 2023

V ŠOLI SEM PRIJAVLJEN NA (n = 3)

Možnih je več odgovorov

https://1ka.arnes.si/ 3



ŠOLSKA PREHRANA 2023

MOJ OTROK JE PRIJAVLJEN NA (n = 10)

Možnih je več odgovorov

https://1ka.arnes.si/ 4



ŠOLSKA PREHRANA 2023

OCENI, ALI SI ZADOVOLJEN S ŠOLSKOMALICO? (n = 25)

https://1ka.arnes.si/ 5



ŠOLSKA PREHRANA 2023

ALI ZA ŠOLSKOMALICO DOBIŠ DOVOLJ HRANE? (n = 14)

https://1ka.arnes.si/ 6



ŠOLSKA PREHRANA 2023

ALI IMAŠ DOVOLJ ČASA, DA POJEŠ MALICO ? (n = 14)

https://1ka.arnes.si/ 7



ŠOLSKA PREHRANA 2023

POTOVALNEMALICE - BI KAJ SPREMENIL? (n = 13)

Možnih je več odgovorov

Q8e_text Q8 (Drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

ne vedno sendvič, naj bo se kaj drugega. 1 4% 33% 33%

zraven bi dobila kakšen sokec 1 4% 33% 67%

namesto sendvica raje kaj drugega 1 4% 33% 100%

Veljavni Skupaj 3 12% 100%

Manjkajoči -2 (Preskok (if)) 22 88%

Skupaj 22 88%

SKUPAJ 25 100%

https://1ka.arnes.si/ 8



ŠOLSKA PREHRANA 2023

KAJ SE TI ZDI, KOLIKOKRAT SE POJAVIJO NASLEDNJA ŽIVILA ZA MALICO? (n = 13)

https://1ka.arnes.si/ 9



ŠOLSKA PREHRANA 2023

SADNEMU ČAJU NE DODAJAMO SLADKORJA. GA VSEENO POPIJEŠ? (n = 13)

Q10_5_text Q10 (Drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

ni mi dober 1 4% 50% 50%

ja če ga vzamem ga tudi popijem.raje bi da bi

bil sladkan. hvala
1 4% 50% 100%

Veljavni Skupaj 2 8% 100%

Manjkajoči -2 (Preskok (if)) 22 88%

-3 (Prekinjeno) 1 4%

Skupaj 23 92%

SKUPAJ 25 100%

https://1ka.arnes.si/ 10



ŠOLSKA PREHRANA 2023

KAJ NAJRAJE POJEŠ ZA MALICO, ČESA SPLOH NE? KAJ SI ŽELIŠ ZA MALICO, PA NE PONUDIMO?

Q11 KAJ NAJRAJE POJEŠ ZA MALICO, ČESA SPLOH NE? KAJ SI ŽELIŠ ZA MALICO, PA NE PONUDIMO?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

kisle smetane 1 4% 8% 8%

nemaram obare 1 4% 8% 17%

najraje pojem hrenovko nemarammlečnega

zdroba kaše in riža. želim si rogljiček z

nepremalo čokolade

1 4% 8% 25%

nemaram sendvičev, najraje imam smuti +

kifeljcek.
1 4% 8% 33%

toast 1 4% 8% 42%

zelim vec rogljickov in tega, ne zelimmlecnega

gresa skoraj vsak teden!
1 4% 8% 50%

všeč mi je skoraj vse saj je dobro in okusno.

malo premalokrat ponudite sirovke in

makovke. limonado bi lahko naredili bolj kislo

in z več okusa. hvala.

1 4% 8% 58%

marmeladni rogljiček, ne maram zelenjavnega

namaza, želim si marelično marmelado
1 4% 8% 67%

najraje sendvič, splon ne jem paprikin namaz, 1 4% 8% 75%

pletenka, ne jem-obare... zelim si palacinke 1 4% 8% 83%

najraje pojem pico. ne maram tuninega

namaza. za malizo si želim sirov burek.
1 4% 8% 92%

najraje evrokrem, mesno-zelenjavni namaz,

ribji namaz. gres, mlecni riz bi lahko bil

manjkrat.

1 4% 8% 100%

Veljavni Skupaj 12 48% 100%

https://1ka.arnes.si/ 11



ŠOLSKA PREHRANA 2023

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 1 4%

-2 (Preskok (if)) 11 44%

-3 (Prekinjeno) 1 4%

Skupaj 13 52%

SKUPAJ 25 100%

OCENI, ALI SI ZADOVOLJEN S ŠOLSKIM KOSILOM? (n = 25)

https://1ka.arnes.si/ 12



ŠOLSKA PREHRANA 2023

ALI ZA ŠOLSKO KOSILO DOBIŠ DOVOLJ HRANE? (n = 5)

Q14_5_text Q14 (Drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

včasih ga je malo preveč saj nisem toliko lačna

za vse to.
1 4% 100% 100%

Veljavni Skupaj 1 4% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 1 4%

-2 (Preskok (if)) 21 84%

-3 (Prekinjeno) 2 8%

Skupaj 24 96%

SKUPAJ 25 100%

https://1ka.arnes.si/ 13



ŠOLSKA PREHRANA 2023

ALI IMAŠ DOVOLJ ČASA, DA MIRNO POJEŠ KOSILO? (n = 6)

Možnih je več odgovorov

https://1ka.arnes.si/ 14



ŠOLSKA PREHRANA 2023

KAJ SE TI ZDI, KOLIKOKRAT SE POJAVIJO NASLEDNJA ŽIVILA ZA KOSILO? (n = 6)

https://1ka.arnes.si/ 15



ŠOLSKA PREHRANA 2023

KAJ NAJRAJE POJEŠ ZA KOSILO, ČESA SPLOH NE? KAJ SI ŽELIŠ ZA KOSILO, PA NE PONUDIMO?

Q17 KAJ NAJRAJE POJEŠ ZA KOSILO, ČESA SPLOH NE? KAJ SI ŽELIŠ ZA KOSILO, PA NE PONUDIMO?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

najraje pojemmesno lazanjo, ne pojem pečene

ribe, želim pa si pohane piščančje krače
1 4% 17% 17%

tortilje 1 4% 17% 33%

zelo mi je všeč kar naredite.zelo je okusna

lazanja in musaka seveda so tudi druge jedi

dobre.

1 4% 17% 50%

v redu je 1 4% 17% 67%

najraje jem rižoto, sploh ne jem rib 1 4% 17% 83%

prevečkrat je riba 1 4% 17% 100%

Veljavni Skupaj 6 24% 100%

Manjkajoči -2 (Preskok (if)) 17 68%

-3 (Prekinjeno) 2 8%

Skupaj 19 76%

SKUPAJ 25 100%

https://1ka.arnes.si/ 16



ŠOLSKA PREHRANA 2023

KAKŠNO JE VAŠE MNENJE O ŠOLSKI MALICI? (n = 10)

https://1ka.arnes.si/ 17



ŠOLSKA PREHRANA 2023

KAJ SE VAM ZDI, KOLIKOKRAT SE POJAVIJO NASLEDNJA ŽIVILA ZA MALICO? (n = 9)

https://1ka.arnes.si/ 18



ŠOLSKA PREHRANA 2023

OCENITE, ALI STE ZADOVOLJNI S ŠOLSKIM KOSILOM? (n = 25)

https://1ka.arnes.si/ 19



ŠOLSKA PREHRANA 2023

KAJ SE VAM ZDI, KOLIKOKRAT SE POJAVIJO NASLEDNJA ŽIVILA ZA KOSILO? (n = 7)

https://1ka.arnes.si/ 20



ŠOLSKA PREHRANA 2023

TRUDIMO SE, DA PONUDIMO ČIMBOLJ KVALITETNA ŽIVILA. OVREDNOTITE NASLEDNJE TRDITVE, KI SE NANAŠAJO NA ŽIVILA V NAŠI ŠOLSKI PREHRANI. (n = 8)

https://1ka.arnes.si/ 21



ŠOLSKA PREHRANA 2023

SPOL. (n = 20)

https://1ka.arnes.si/ 22



ŠOLSKA PREHRANA 2023

IZBERI RAZRED. (n = 13)

https://1ka.arnes.si/ 23



ŠOLSKA PREHRANA 2023

IZBERITE RAZRED, KI GA OBISKUJE VAŠ OTROK. (n = 8)

Možnih je več odgovorov

https://1ka.arnes.si/ 24



ŠOLSKA PREHRANA 2023

IZBERI ŠOLO, KI JO OBISKUJEŠ. (n = 13)

https://1ka.arnes.si/ 25



ŠOLSKA PREHRANA 2023

IZBERITE ŠOLO, KI JO OBISKUJE VAŠ OTROK (ČE IMATE 2 ALI VEČ OTROK IN OBISKUJEJO 2 ŠOLI, OZNAČITE OBE). (n = 8)

Možnih je več odgovorov

https://1ka.arnes.si/ 26



ŠOLSKA PREHRANA 2023

IZBERITE ŠOLO, KJER POUČUJETE. ČE POUČUJETE NA VEČIH ŠOLAH, OZNAČITE VSE USTREZNE. (n = 2)

Možnih je več odgovorov

https://1ka.arnes.si/ 27



ŠOLSKA PREHRANA 2023

VPIŠITE POHVALE, PREDLOGE, PRIPOMBE.

Q32 VPIŠITE POHVALE, PREDLOGE, PRIPOMBE.

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

prevečkrat riba 1 4% 13% 13%

dober je sladoled. prosim naj ne bo pica

premastna ker ponavadi kar teče iz nje
1 4% 13% 25%

večkrat se je zgodilo, da je sin v 1.razredu prišel

domov lačen, ker je na kosilu zmanjkalo

testenin. vsi otroci imajo radi testenine, zato

predlagam, da povečate količino testenin, ki jih

skuhate za kosilo. ker so učenci 1.razredov

zadnji na vrsti za kosilo, ni prav, da jih zmanjka.

1 4% 13% 38%

hvala! 1 4% 13% 50%

preveč se urivajo(verjetno ker je tako dobra

krana) :)
1 4% 13% 63%

podpiram, da otroci dobijo tudi toplo, kuhano

malico (mlečno, enolončnice ipd).
1 4% 13% 75%

jedilniki so sestavljeni korektvo, zmanja pa v

izvedbi kosila- po mnenju otrok so kosila

velikokrat zanič (tudi če doma identično jed z

veseljem pojejo)

1 4% 13% 88%

lahko bi bile za malico kdaj palačinke. 1 4% 13% 100%

Veljavni Skupaj 8 32% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 11 44%

-3 (Prekinjeno) 6 24%

Skupaj 17 68%

SKUPAJ 25 100%

https://1ka.arnes.si/ 28


